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Болгарія – це країна, яка розташована у Південній Європі на
Балканському півострові. Вона межує з Грецією і Туреччиною на півдні, на
заході – із Сербією і Македонією, а на півночі – із Румунією. На сході країна
має вихід до Чорного моря [4]. Столицею Болгарії є місто Софія, яке є
головним економічним і культурним центром країни. Країна відзначається
сприятливими природними умовами, значним історико-культурним потен-
ціалом, достатньою кількістю матеріальних і людських ресурсів, які є
важливою передумовою для розвитку туризму. В країні дуже добре розвинені
всі види туризму, зокрема рекреаційний, спортивний, культурний,
оздоровчий, водний, гірський, пізнавальний та спелеотуризм.

Болгарія також відома своїми курортами на узбережжі Чорного моря.
Найпопулярнішими серед них є такі: Сонячний Берег (найбільший морський
курорт на сході Болгарії), Золоті Піски (найпопулярніший і найбільш
відвідуваний курорт з різними бальнеологічними комплексами, ресторанами,
аквапарком та іншими місцями для активного відпочинку), Созополь (один із
найпопулярніших курортів, який є приваблює туристів не лише піщаними
пляжами та чистим морем, а й найкрасивішими старовинними церквами,
будинками з червоною черепицею, вузькими вуличками, що потопають у
зелені, та гарними гаванями) та Святий Влас (унікальний курорт, який
розташований на болгарському узбережжі Чорного моря і який приваблює
туристів гірським та морським кліматом, зеленими пагорбами Балканських гір
і піщаними пляжами).
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Тим, хто хоче оздоровитися під час відпочинку в Болгарії, варто 
відвідати бальнеологічні курорти, зокрема Поморіє, Санданські, Велінград та 
Хісар [2]. Ці курорти розташовані в лісах, де є дуже чисте повітря, і мають 
доступ до джерел мінеральних вод та грязей. 

Любителям гірського туризму будуть цікаві такі гірськолижні курорти: 
Бансько, Боровець, Пампорово, які характеризуються якісним обслугову-
ванням і доступними цінами [2]. 

Бансько – найвідоміший гірськолижний курорт Болгарії, на якому 
розташовано близько 20 трас різного типу. Всі траси обладнані снігомаши-
нами і є добре освітленими.  На курорті також є маршрути для бігових лиж. 

Гірськолижний курорт Боровець розташований біля підніжжя г. Мусала 
(2925 м.), яка є найвищою точкою Балканського півострова. Перевага 
курорту - різноманітність трас. На вибір тут є 24 траси, щоб спуститися з 
різних вершин. 

Пампорово – це найпівденніший і найтепліший гірськолижний курорт 
Європи та найсонячніший курорт Болгагії. Він розташований на схилах 
мальовничих г. Родопи і є найбільшим курортом у Родопських горах. 
Особливості курорту – холодні мінеральні джерела, поруч з якими знаходяться 
сучасні бальнеологічні та СПА-центри. 

Також необхідно сказати, що в Болгарії розвинений кінний туризм. У 
1864 р. був відкрився найбільший і найвідоміший в Болгарії кінний завод – 
«Кабіюк» [1]. Він славиться елітними породами коней, популярними 
європейськими виставками і змаганнями. На заводі також можна покататися 
на коні. Прогулянку верхи під наглядом інструктора ще можна замовити у 
приватній стайні або в кінному клубі. 

Подорожуючи Болгарією, неможливо не відвідати місто Пловдив, яке є 
другим за величиною містом Болгарії та однією з культурних столиць Європи. 
У Пловдиві знаходиться більшість визначних пам’яток, зокрема історичні та 
релігійні споруди, античний театр, римський стадіон та ін. [1]. Для туристів 
також цікавими місцями будуть Печерні церкви в Іваново, Рильський 
монастир і Собор Святого Олександра Невського, який є візитівкою Софії і 
вважається пам’яткою культури національного значення Болгарії. 

Печерні церкви в Іваново є скельним комплексом храмів, каплиць і 
келій, які розташовані біля м. Русе в Болгарії. Ці церкви є об’єкт Світової 
спадщини ЮНЕСКО. У них містяться збережені фрески унікального 
середньовічного болгарського стінопису XIII–XIV ст. [3]. 

Рильський монастир вважається найбільшим чоловічим монастирем 
Болгарії. Він є однією з найважливіших культурних пам’яток країни і 
включений до Списку об’єктів Світової спадщини ЮНЕСКО. Рильський 
монастир дуже популярний серед туристи, котрі прибувають у Софії чи на 
гірськолижний курорт Боровець [3]. 

Отже, завдяки вигідному географічному розташуванню, багатій істо-
рико-культурній спадщині та природному біорізноманіттю Болгарія характе-
ризується значним туристичним потенціал. Країна також має вихід до Чорного 
моря, що сприяє розвитку пляжного, оздоровчого та інших видів туризму. 
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